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绝密★启用前
广西钦州市钦州港区2016-2017学年高二(文科)数学上学期11月份考试试题
(时间：120分钟　满分：150分)
学校：___________姓名：___________班级：___________考号：___________
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注意事项：
1. 答题前填写好自己的姓名、班级、考号等信息
2. 请将答案正确填写在答题卡上
一、选择题(本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的)

1．下面对算法描述正确的一项是(　　)

A．算法只能用自然语言来描述
B．算法只能用图形方式来表示
C．同一问题可以有不同的算法
D．同一问题的算法不同，结果必然不同
2．下列说法不正确的是(　　)

A．任何一个算法一定含有顺序结构
B．一个算法可能同时含有顺序结构、条件结构、循环结构
C．循环结构中一定包含条件结构
D．条件结构中一定包含循环结构
3．下列赋值语句错误的是(　　)
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A．i＝i－1  
B．m＝m2＋1

C．k＝eq \f(－1,k)
D．x*y＝a

4．用“辗转相除法”求得360和504的最大公约数是(　　)

A．36  
B．72

C．24  
D．2 520

5．给出如图所示一个算法的程序框图，该程序框图的功能是(　　)
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A．求出a，b，c三数中的最小数
B．求出a，b，c三数中的最大数
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C．将a，b，c按从小到大排列
D．将a，b，c按从大到小排列
6．阅读下列程序：
eq \x(\a\al(INPUT　N,i＝1,S＝1,WHILE　i<＝N,　S＝S*i,　i＝i＋1,WEND,PRINT　S,END))
上面的程序在执行时如果输入6，那么输出的结果为(　　)

A．1  
B．6

C．120  
D．720

7．下列各进制数中，最小的是(　　)

$来&源：ziyuanku.comA．85(3)
B．210(6)
C．1 000(4)
D．111 111(2)
8．程序如下，要使此程序能运算出“1＋2＋…＋100”的结果，需将语句“i＝i＋1”加在(　　)

eq \x(\a\al(S＝0,i＝1,①,WHILE　i<＝100,②,S＝S＋i,③,WEND,④,END))
A．①处
B．②处资*源%库
C．③处
D．④处
9．用秦九韶算法计算多项式f(x)＝10＋25x－8x2＋x4＋6x5＋2x6在x＝－4时的值时，v3的值为(　　)

ziyuanku.comA．－144  
B．－36

C．－57  
D．34

10．如图是求x1，x2，…，x10的乘积S的程序框图，图中空白框中应填入的内容为(　　)
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A．S＝S*(n＋1)  
B．S＝S*xn＋1
C．S＝S*xn
D．S＝S*n

11．下列程序，若输出的y的值是150，则输入的x的值是(　　)

[image: image7.png]INPUT x
IF x<15 THEN
y=10*x
[ELSE
y=7.5%x
[END IF
[PRINT y
[END





A．15  
B．20

C．150  
D．200

12．阅读如图的程序框图，运行相应的程序，则输出s的值为(　　)
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A．－1  
B．0

C．1  
D．3资*源%库 ziyuanku.com
二、填空题(本大题共4小题，每小题4分，共16分．请把正确答案填在题中横线上)

13．123(8)＝________(16)．
14．一个算法如下：
第一步，计算m＝eq \f(4ac－b2,4a).

第二步，若a>0，输出最小值m.

第三步，若a<0，输出最大值m.

已知a＝1，b＝2，c＝3，则运行以上步骤输出的结果为________．
15．若输入8时，则下列程序执行后输出的结果是________．
[image: image10.png]INPUT ¢

IF t< =4 THEN
€=0.2

ELSE
€=0.2+0.1%(t=3)

END IF

PRINT C

END
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16．如果执行如图所示的程序框图，输入x＝4.5，则输出的数i＝________.
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三、解答题(本大题共6小题，共74分．解答时应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤)

17．(本小题满分12分)已知平面直角坐标系中的两点A (－1,0)，B(3,2)，写出求线段AB的垂直平分线方程的一个算法．
18．如图是求1＋eq \f(1,2)＋eq \f(1,3)＋…＋eq \f(1,100)的算法的程序框图．
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ziyuanku.com(1)标号①②处应分别是什么？
(2)根据框图用“当”型循环语句编写程序．
eq \x(s＝0,k＝1,WHILE　k<101,　s＝s＋\f(1,k),　k＝k＋1,WEND,PRINT　s,END)
19．用秦九韶算法计算f(x)＝2x4＋3x3＋5x－4在x＝2时的值．
20．某高中男子体育小组的50 m赛跑成绩(单位：s)如下：
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6．4,6.5,7.0,6.8,7.1,7.3,6.9,7.4,7.5,7.6，6.3，6.4，6.4，6.5,6.7,7.1,6.9,6.4,7.1,7.0

设计一个程序从这些成绩中搜索出小于6.8 s的成绩．并画出程序框图．
21．如图是求从1到100中所有自然数的平方和而设计的程序框图，将空白处补充完整，并指明它是循环结构中的哪一种类型，且画出它的另一种结构框图．
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为了节约用水，学校改革澡堂收费制度，开始实行计时收费，30 min以内每分钟收费0.1元，30 min以上超过部分每分钟收费0.2元．编写程序并画出程序框图，要求输入时间、输出费用．
参考答案
一、选择题
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1．C2．D3．D4．A5．A6．D7．A8．C9．B10．C11．B12．B

二、填空题(本大题共4小题，每小题4分，共16分．请把正确答案填在题中横线上)

13．5314．215．0.716．4

三、解答题17．
第一步：计算x0＝eq \f(－1＋3,2)＝1，y0＝eq \f(0＋2,2)＝1.得线段AB的中点N(1,1)．
第二步：计算kAB＝eq \f(2－0,3－(－1))＝eq \f(1,2).得AB的斜率．
第三步：计算k＝－eq \f(1,kAB)＝－2.得AB的垂直平分线的斜率．
第四步：由直线的点斜式方程得线段AB的垂直平分线方程．
18．　 (1)①k<101？(k<＝100？)             ②s＝s＋eq \f(1,k).
19．62.
20．
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21．(1)处应填S＝S＋i2，
(2)处应填i＝i＋1.．
本题的另一种循环结构如图所示．
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22．
[image: image19.png]INPUT x

IF x< =30 THEN
y=0.1=%x

ELSE

y=3+0.2 % (x-30)
END IF

PRINT y

END
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